



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO**

RETIFICAÇÃO 002

EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 009/2022

A Secretaria de Administração do Município de Bombinhas, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados, que procedeu a RETIFICAÇÃO do Edital de Abertura do Processo Seletivo nº 009/2022, no seguinte termo:

1) DO ENCERRAMENTO DAS INSCRIÇÕES: Fica retificado o item 3.1, referente o encerramento das Inscrições do Processo Seletivo 009/2022:

Onde Lê-se:

3.1 As inscrições serão realizadas, única e exclusivamente, pela internet, através do e-mail seletivobombinhas@gmail.com, das 13h00min do dia 16/01/2023 até as 17h30min do dia 14/02/2023.

Leia-se:

3.1 As inscrições serão realizadas, única e exclusivamente, pela internet, através do e-mail seletivobombinhas@gmail.com, das 13h00min do dia 16/01/2023 até as 17h30min do dia 31/01/2023.

2) DA APLICAÇÃO DA PROVA ESCRITA/OBJETIVA E REALIZAÇÃO DA PROVA PRÁTICA: Fica retificado os itens 6.2 e 6.19.1, referente a data da aplicação da prova escrita/ objetiva e prova prática para os cargos de Motorista e Motoristas Socorrista do Processo Seletivo 009/2022:

Onde Lê-se:

6.2 A Prova Escrita *Objetiva para Cadastro de Reserva* será realizada na cidade de Bombinhas no dia 26 de Fevereiro de 2023 às 09h00min, em local a ser indicado na homologação das inscrições.

6.19.1 A Prova Prática para Motorista e/ou de Habilitação Técnica para Motoristas Socorrista será realizada no dia 26 de Fevereiro 2023 a partir das 13h30min em local a ser indicado na homologação das inscrições.

Leia-se:

6.2 A Prova Escrita *Objetiva para Cadastro de Reserva* será realizada na cidade de Bombinhas no dia **12 de Fevereiro de 2023** às 09h00min, em local a ser indicado na homologação das inscrições.

6.19.1 A Prova Prática para Motorista e/ou de Habilitação Técnica para Motoristas Socorrista será realizada no dia **12 de Fevereiro 2023** a partir das 13h30min em local a ser indicado na homologação das inscrições.



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

3) O Anexo III – Cronograma, fica alterada a data de encerramento das inscrições e posteriores consolidando-se o Anexo III de acordo com as alterações realizadas:

Publicação do Edital e Extratos	16/12/2022
Abertura das inscrições	16/01/2023
Encerramento das inscrições	31/01/2023
Homologação das inscrições e divulgação dos locais das provas.	06/02/2023
Prazo Recursal 1	07 e 08/02/2023
Homologação das inscrições e divulgação dos locais das provas – Após Recursos	09/02/2023
Aplicação da prova escrita/objetiva e Prova Prática para os cargos de Motorista e Motorista Socorrista	12/02/2023
Divulgação na Internet do Gabarito Provisório da Prova Escrita e Cadernos de Provas	13/02/2023
Prazo Recursal 2	14 e 15/02/2023
Divulgação Gabarito Oficial	16/02/2023
Divulgação do Resultado Preliminar da Prova Escrita	20/02/2023
Prazo Recursal 3	22 e 23/02/2023
Divulgação do Resultado Final/ Homologação do Seletivo (estimado)	24/02/2023

Permanecem inalteradas e por este Termo ratificadas as demais cláusulas do Edital de Abertura do Processo Seletivo 009/2022, bem como suas retificações.

E assim, para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar desconhecimento, faz baixar a presente retificação, que será publicada no paço municipal e no site www.bombinhas.sc.gov.br, dando ciência a todos os candidatos ao respectivo processo seletivo.

Bombinhas, 17 de janeiro de 2023

ROSÂNGELA ESCHEBERGER
Secretária de Administração.



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO**
